ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Φυλλάδιο ασκήσεων #2 – Συνοπτικές απαντήσεις
Όρια και συνέχεια συναρτήσεων

Άσκηση 3  

i)  14.7 m/sec  
ii)  29.4 m/sec
Άσκηση 4
i)  g = 1.25 m/sec2
ii)  5 m/sec
iii)  10 m/sec
Άσκηση 5
i)  32  
ii)  - 4
iii)  8
iv)  Δεν υπάρχει (- ∞ για x → 0+ και + ∞ για x → 0-)
v)  0
vi)  2/5
vii)  0
viii)  - ∞

Άσκηση 6 
i)  Θεωρώντας τη νέα συνάρτηση  g(x) = f(x) – π, παρατηρούμε ότι για κατάλληλα μικρή και κατάλληλα μεγάλη τιμή του x, η τιμή της g(x) είναι αρνητική και θετική, αντίστοιχα. Καθότι η συνάρτηση είναι συνεχής, το θεώρημα της ενδιάμεσης τιμής μας λέει ότι η g(x) έχει τουλάχιστο μία ρίζα.
ii)  Ομοίως με (i)
iii)  Ομοίως με (i)
Άσκηση 7 

i)  y = (x/4) + 1 
ii)  y = – x + 3 και  y = – x – 1
Άσκηση 8 
Η συνάρτηση  f(x) = x + 2 cos(x) είναι θετική για x = 0 και αρνητική για x = – π/2. Καθότι είναι συνεχής, το θεώρημα της ενδιάμεσης τιμής μας λέει ότι έχει τουλάχιστο μία ρίζα σε αυτό το διάστημα.
Άσκηση 9
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Άσκηση 10 
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Άσκηση 11
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